



购买银行理财产品 你“双录”了吗?



目前,银行理财已成为普通百姓投资理财的主要方式之一,但是由于销售误导、风险提示不足等问题,银行理财也随即成为消费者投诉的高发地。

近日,银监会下发《银行业金融机构销售专区录音录像管理暂行规定》,要求银行业金融机构实施专区“双录”,即设立理财产品销售专区,并在销售专区内装配电子系统,对自有理财产品及代销产品销售过程同步录音录像。这一新规将从10月20日开始全面施行。倪子

详见B02

周高虹 图

分享 创客精神

别人打拼世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载
手机银行APP

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

交通银行出国贷款 帮您 Hold 住梦想

出国保证金贷款最高100万元

“我想出国旅游,但是手头的灵活资金不够交保证金,这可怎么办?”第一次出国旅游的黄女士说,除了团费、签证费等,没想到旅行前期还需缴纳一定的保证金。

像黄女士遇到的难题,交通银行河南省分行相关工作人员说,不妨考虑“出国保证金贷款”业务。它是交通银行为有出国需求但保证金暂时不足而特别制定的个人服务,用于客户办理签证(或签注)时需提交存(贷)款证明所需资金的人民币贷款。

“具有完全民事行为能力的中华人民共和国公民,包括出国人员本人或其在国内的父母、子女、配偶等直系亲属、法定监护人,拥有有效身份证明,在交行当地拥有固定居住场所和自有产权房产,或者有正当职业和合法、稳定的收入,有偿还贷款本息能力等符合交行规定的市民,都可以办理该业务。”该工作人员表示,交行“出国保证金贷款”金额最高不超过存(贷)款证明所需金额且最高为100万元。贷款用于开立旅游、探亲签证(或签注)所需存(贷)款证明的,贷款期限原则上最长不超过1年;贷款用于开立留学或移民签证(或签注)所需存(贷)款证明的,原则上最长不超过5年。

出国旅游保证金不足? 出国探亲保证金有问题? 为出国留学资金担保发愁? 出国留学学费、生活费不足……

近年来,出国热潮持续高涨,旅游、探亲、留学或移民已经很普遍了,但众所周知,出国是需要一大笔费用的,这时,您一定想借助专业的金融机构帮您实现资金需求。作为国内在跨境财富管理领域屡有突破创新的银行,交通银行河南省分行整合资源,专门打造了跨境留学及商旅服务,该服务在同业中有很多亮点,为借力的您提供有力支撑。倪子 全权 杨志斌

留学贷款期限最长不超过8年

除了“出国保证金贷款”服务,该行还有一项“出国留学贷款”备受欢迎。出国留学贷款是向借款人发放的用于赴国(境)外攻读高中以上学历学位(含高中)的自费留学人员支付学费和生活费的贷款。

对于办理出国手续的留学生,保证金贷款与留学贷款在办理上的一大区别在于保证金证明主要用于办理签证,而留学贷款是在得到签证、确定能够去学校念书之后再办理的。在得到保证金证明之后,留学生还必须准备学费和生活费,这些都可以申请办理出国留学贷款。

据了解,“出国留学贷款”的贷款额度最高不超过境外留学期间所需的学费和生活费,期限最长不超过8年,一般为5年。

贷款对象和条件包括具有完全民事行为能力中华人民共和国公民,应为出国(境)人员在国内的父母、配偶或其他监护人。例如,拥有有效身份证明,在交行当地拥有固定居住场所;年龄加贷款年限不超过60周岁;有正当的职业和合法、稳定的收入,有偿还贷款本息的能力;信用记录符合交行要求;符合交行规定的其他条件等。

相关链接

“沃德杯”广场舞大赛 专属福利多

交通银行“沃德杯”广场舞大赛活动期间,交通银行河南省分行同时将开展赠保险、基金优惠、贵金属优惠等各项活动。凡是参加海选的达标队员(或组队人)均赠送短期意外保险一份。同时,参与者用手机银行购买基金享受最低一折手续费,获得沃德贴金券、基金产品专用贴金券。12月31日前登录交通银行手机银行、网上银行报名参加活动的客户,首次签约交行三方存管业务或首次签约交行银期转账业务,均可获得等值88元的蜘蛛网优惠券奖励,不过每位客户签约每项业务仅可获取一次奖励。此外,报名参加广场舞的客户,如其家人、朋友有收单需求,办理POS业务,则可享受广场舞大赛活动专属优惠。详情请咨询交行网点工作人员。